生命"线上"的守护者

■ 实习生 李方宇 记者 龚启文 文/图

"您好,这里是110报警平台。请 问发生了什么事?"每当人们遇到危险 时,总会第一时间拨打110,110接警员 可以说是生命"线上"的守护者。市公 安局指挥中心副主任王松,就是他们 当中的一员。从接警流转的"单一平 台",到多功能合一的"指挥中枢",王 松带领团队大胆创新,引领乐山110跨 越式发展。



王松接处警情

初心 早一分钟处警,群众少一分危险 2002年,王松进入公安系统 园街发生矛盾纠纷,需要调解 工作,被分配到市中区公安分局 彭山路派出所。那个时候通讯技 术水平有限,群众报警后,接警员

处警。不但处警速度慢,而且存 在案情转述不清楚的情况。 回想起刚处警的情形,王松 记忆深刻。2003年的一天,他与

同事接到处警指令:中心城区花

需要手动记录案情,然后转交给

辖区派出所,再由值班民(辅)警

他俩赶到现场后,发现警情已经 升级,七八个人扭打在一起,场面 一度失控。他俩呼叫同事增援, 但过了很长时间才联系上。

"不要小看打架斗殴事件,万 有人下手太重,就有可能造成 人员伤亡。早一分钟处警,群众 少一分危险。"2017年,王松调到 市公安局指挥中心工作后,暗下 决心要让乐山110升级换代。

用心 创新驱动,引领乐山110跨越式发展

为了把乐山110打造成接警 质量最优、前端化解矛盾最优、警 情数据应用最优、带动打防管控 最优、推动联动处置最优、服务群 众成效最优的接处警平台,王松

带领团队大胆创新。

——制定《乐山110接警三十 条规范用语、忌语汇编》和《乐山 110四十七类常见警情接报处置 工作手册》,立规矩,定章法,抓质



量。创新研发110警情标准化录

入模型打造数据"集成库",为接 警员提供做"选择题"的便捷,避 免做"问答题"的繁琐。

一引领数据作战,实现指 挥系统集成"新应用"。对"关键字 词"展开警情分析,指令辖区公安 机关赴精准区域"抓人破案"。运 用定制个性化110智慧接处警系 统,创新录入模块化、派警一键式 等个性化功能,处警速度和质量 均提升2倍以上。推动接处警系统 与多平台关联应用,破获一大批 大要案件,取得全省最佳战绩。

一打造"枫桥式110",构筑 线上化解矛盾纠纷"桥头堡"。将

常见矛盾纠纷按照邻里纠纷、价 格纠纷、口角纠纷等分类,研究 "线上"化解工作法,推行110接 警员与派出所处警员互换岗位机 制,互相学习,减轻基层压力。每 周对全市矛盾纠纷警情集中排 查,推动化解,群众对110工作满 意度逐年创新高。

爱心 只为守护一方平安

公安工作非常辛苦,指挥中 心也不例外。

记录信息量大、说话大多,头 昏脑胀、口干舌燥,对110接警员 来说是家常便饭。2020年8月中 下旬,我市连续遭遇强降雨袭击。 为全力营救受灾群众, 王松从8月

12日起,连续9天坚守岗位、指挥 调度警力,没有回家。8月18日, 110接处警平台迎来警情高峰,由 于城区部分路段被淹,轮班同事 无法赶到指挥中心,王松二话不 说戴上耳麦,带领本可下班的同 事继续接处警情,安抚受灾群众。

"在我看来,110接处警平台 是打击违法犯罪活动、抢险救援、 服务群众的最前沿。通过调度指 挥,与其他警种一道守护一方平 安,内心深处是很自豪的。虽然 陪伴家人时间不多,但我不后 悔。"王松如是说。

坚持党建引领,通过探索建立"有事来协商"议事平台,围绕"美丽乡村·幸福农家"主题,架起党委政府与 人民群众的"连心桥",赋能乡村治理

"有事来协商"解决身边事

■ 何锦涛 记者 杨心梅

近日,犍为县政协寿保镇工作联 络站首场以"美丽乡村·幸福农家"为 主题的"有事来协商"议事会,在寿保 镇邓坝村村委会召开。来自寿保镇邓 坝村、旺家村的30余名村民代表与 县级有关部门、镇党委政府负责人齐 聚一堂,围绕农房风貌、绿化美化、人 居饮水3个议题协商议事。

作为犍为县"万顷茶浪"现代农 业产业环线的重要组成部分,近年 来,邓坝村、旺家村两村产业发展迅 猛,村民对生态宜居的要求越来越

高。"旺家村最大的问题就是生活用 水难, 听说县上国企河东供排水公 司正在实施农村自来水建设,但是 开户费5380元太贵了,希望供排水 公司和镇上给予适当优惠或者补 造以来,符合条件的多数农房都已 完成改造,剩下的农房基本年久失 修,功能性、安全性都有缺陷,外观 与两村新风新貌格格不入,建议加 大政策扶持力度。"……议事会现场 气氛火热,参会的县级有关部门、镇 党委政府负责人就村民反映问题, 进行现场答复、给出解决方案,得到

村民一致认可。

看着议事会成功召开, 犍为县 政协寿保镇工作联络站站长朱红霞 心情十分激动:"没想到效果这么 好,一下子就解决了群众急需急盼 贴。""寿保镇自2013年启动农房改 的事,办理了党委政府想干应干的 事,感谢县政协在会议流程、资金安 排上精心指导,并动员相关政协委 员为两村'把脉问诊'。"

坚持党建引领,寿保镇通过探索 建立"有事来协商"议事平台,围绕 "美丽乡村·幸福农家"主题,架起党 委政府与人民群众的"连心桥",赋能 乡村治理,有效解决群众身边事。

一建章立制,凝聚"向心 力"。成立由联系镇县领导任第一 组长、镇党委书记任组长的"有事来 协商"议事机制领导小组,搭建三级 协商议事平台,充分调动镇干部、村 组干部、社会组织成员参与积极 性。制定"有事来协商"实施方案, 按月召开协商议事会议,引导群众 理性有序协商。

一征集议题,汇聚"好声 音"。明确议题收集范围,将交通、 教育、住房、医疗卫生、社会保障等 群众最关心、最直接、最现实的利益 问题,纳入议题收集。构建"群众出

题、支部荐题、党委点题"的议题征 集模式,确保议题聚焦民生不偏 向。截至目前,共征集农村人居环 境整治、村规民约修订、饮用水安装 等5个方面议题20余个。

- 民主议事,集聚"大智 慧"。根据议题内容,每月制定会议 方案、确定参会人员,适时邀请村民 代表、基层党代表、人大代表、政协 委员、专家能人等,参与协商议事活 动。对协商一致的议题及时予以公 示,组织实施,并跟踪监督落实成 效;对一时难以解决的议题,待条件 成熟时再组织开展协商。

今年全市20个重点文旅项目 将实施"挂图作战"

本报讯(记者杨心梅)1月11日,记者从乐山 市文化广电和旅游工作会上获悉,今年,全市共有 20个重点文旅项目将实施"挂图作战",总投资499 亿元;今年计划投资55.06亿元,较2020年增加 9.13亿元,同比增幅19.88%。

今年是实施"十四五"规划、全面建设社会主义 现代化乐山的开局之年。全市文化广电旅游系统 将按照省委十一届八次全会、市委七届十一次全会 决策部署,坚持"旅游兴市、产业强市"发展主线,紧 扣"园区建设提升年"经济工作主题,积极融入新发 展格局和成渝地区双城经济圈,按照"两核两圈两 带九组团"旅游发展总体布局,持续深化"四篇文 章",突出抓好园区建设、重点项目、业态创新、文博 保护利用、重大主题文艺创作和公共服务提升,坚 持常态化疫情防控和文化旅游市场整治,推动文旅 经济复苏振兴和事业产业高质量发展,加快建设世 界重要旅游目的地。

据悉,按照"干在实处、走在前列"工作取向,市 文化广电旅游局把项目建设作为拉动经济增长的 重要抓手。下一步,将深耕细作"四篇文章"、壮大 文旅产业集群,加快市场复苏振兴、让文化遗产活 起来,打造艺术精品力作、提升公共服务水平,围绕 第十一届中国曲艺节筹备、文物和博物馆建设、研 学旅游,以及申请加入世界遗产城市组织、第八届 四川国际旅游交易博览会、春季音乐季、市场治理、 旅游统计改革等重点工作再接再厉,全面形成旅游 融合发展大格局,为实现乐山"十四五"良好开局贡 献文旅力量。

汽车站、高铁站 筑牢"防疫墙"

本报讯(记者罗晓玲)连日来,乐山汽车客运 中心站、成绵乐铁路客运专线乐山站等车站按照新 冠肺炎疫情防控相关要求,严格做好防疫工作,每 一位旅客必须佩戴口罩,进行健康通行登记,并在 接受体温检测正常后方可进入车站乘车。

"请戴好口罩,并出示防疫健康信息码。"昨 (14)日13时许,记者在乐山汽车客运中心站进站 口看到,工作人员提醒广大旅客扫码后出示防疫健 康信息码,并进行体温检测,确认体温正常后再放 行进入车站。车站进站口、售票处、检票口还设置 了"一米线",提示旅客保持1米间距排队等候,依

据乐山汽车客运中心站生产经营科科长杨静 介绍,旅客因没有智能手机等原因无法进行扫码获 取防疫健康信息码的,车站工作人员会进行旅客 信息登记,记录其姓名、身份证号码、电话号 码、到达站等详细信息。旅客上车前,各班车驾 驶员使用手机 APP 或登记表再次登记每名旅客信 息,登记完成后方能出站。除此之外,班车抵达 乐山汽车客运中心站,旅客下车时,也须接受体 温检测才能离站。

随后,记者在成绵乐铁路客运专线乐山站看 到,进站口设置了健康通行登记点和体温检测 点,旅客必须佩戴口罩、出示防疫健康信息码、 体温检测正常后,才能进入候车厅准备乘车。出 站旅客也要出示防疫健康信息码,并接受体温检 测正常才能出站,确保进出站旅客"人人检测,一个 不漏"。



乐山国有建设用地使用权出让公告

乐市土矿交公[2021]4号

根据相关法律法规及文件规定,经井研县人民政府批准,我中心受井研县自然资源局委托,将于2021年2月3日10:00在乐山市市中区柏杨东路199号二楼乐山市土地矿权交易市场公开拍卖出让下列2宗国有建设用地使用权,现将有关情况 公告如下:

一、出让宗地基本情况及规划建设要求:

序号	宗地位置	宗地面积 (平方米)	宗地用途	出让年限	起叫价 (万元)	竞买 保证金 (万元)	增价幅度	规划指标要求				
								建设用地性质	容积率	建筑密度	绿地率	建筑高度
2021- 拍-7号	井研县研城街道 城南新区 [JG2020-33号]	58278.2 (合87.42亩)	城镇住宅用地 零售商业用地	城镇住宅用地70年 零售商业用地40年	14000	2800	100万元 及以上	二类居住用地 (兼容商业比例不超过计容建筑 面积的20%,商业应与住宅分开建设)	大于 1.0 且 不大于 2.5	不大于 25%	不小于 30%	不超过 80米
2021- 拍-8号	井研县研城街道 迎宾大道 [JG2020-34号]	21657.8 (合32.49亩)	城镇住宅用地 零售商业用地	城镇住宅用地70年 零售商业用地40年	4550	910	20万元 及以上	二类居住用地 (兼容商业比例不超过计容建筑面积的10%)	大于 1.0 且 不大于 2.5	不大于 25%	不小于 30%	不超过 80米

二、本次出让采用有底价,增价方式,自由竞价,价高者得

三、中华人民共和国境内外的自然人、法人和其他组织均可申请参加竞买,申请人可独立竞买也可联合竞买,但拍卖文件中有特殊要求或法律法规对申请人另有限制的除外。

四、本次国有建设用地使用权出让实行网上报名,竟买申请人须于2021年2月2日17:00前通过乐山市公共资源交易服务中心网站(http://lsggzy.com.cn)完成网上报名和缴纳竞买保证金。已完成网上报名的竞买申请人须于2021年2月2 日17:00前(节假日除外)凭竞买保证金交款凭据(以到账为准)及拍卖文件规定的相关资料到乐山市土地矿权交易中心(乐山市市中区柏杨东路199号三楼)办理竞买手续(若网上报名系统不能正常使用,请及时与乐山市土地矿权交易中心联系获 取竞买保证金缴款账户,完成报名手续)。本次报名不接受信函、传真、电子邮件和口头竞买申请。

五、详细资料和具体要求详见拍卖文件,拍卖文件可在四川乐山土地矿权交易信息网(http://szrzyj.leshan.gov.cn/sgtzyj/lstdkq/kq_index.shtml)下载。相关信息查询可登录以下网站:中国土地市场网(http://www.landchina.com)、四川 土地矿权交易信息网(http://202.61.89.138:800/)、四川省公共资源交易信息网(http://ggzyjy.sc.gov.cn/)、乐山市公共资源交易服务中心网站(http://lsggzy.com.cn)、乐山市自然资源局网站(http://szrzyj.leshan.gov.cn/)。 六、联系地址:乐山市市中区柏杨东路199号二楼

联 系 人:0833-3715060柯女士(井研县)、0833-2442919彭先生(交易咨询)